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Veldig godt

Godt

Middels

Dårlig

Veldig dårlig

0% 25% 50% 75% 100%

50%

40%

10%

0%

0%

Respondenter

5

4

1

0

0

•

•

Vanskeligere

Passe

Lettere

0% 25% 50% 75% 100%

50%

50%

0%

Respondenter

5

5

0

•
•
•
•
•

Hvilket studieprogram går du på?
Historie bachelor
Filosofi
Bachelor i Littereraturvitenskap
Filosofi
Bachelor i Filosofi
Årsstudium i filosofi
Filosofi, bachelor
Årsstudium
Årsstudium i Filosofi
Bachelor for filosofi

Faglig innhold - Hvor godt fornøyd er du med det faglige innholdet i emnet (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Et vidt omfang sv ulike filosofiske temaer, som ga meg en grunnleggende forståelse av de generelle filosofiske spørsmålene i
den praktiske filosofihistorien.
Funker bra som intro, veldig greie forelesninger og seminarer, men mye forskjellige tekster som noen ganger var litt vanskelig å
få tak i.

Er pensum vanskeligere eller lettere enn hva du forventet (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Pensum mengden var mer enn forventer
Startet ganske tungt med Aristoteles og Kant tidlig i løpet, men ble mer overkommelig senere
Som forventet.
Vanskeligere, men ekstremt lærerikt
Vanskeligere, men bare fordi det er første semester i første år, det var en del mer lesing enn forventet. Men jeg synes ikke det
var en dårlig ting at det var vanskeligere enn forventet, man må ha litt utfordring, hvis ikke så blir det kjedelig.

Hvordan synes du at arbeidsmengden på kurset er i forhold til antall studiepoeng (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 



For stor

Passe

For liten

0% 25% 50% 75% 100%

20%

70%

10%

Respondenter

2

7

1

I stor grad Middels I liten grad

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har du fått et faglig godt utbytte av

forelesningene/semiarene?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

forklarende og oppsummerende?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken bidratt

til å utfylle pensum og sette pensum inn...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har det vært rom for spørsmål og

diskusjon under forelesnin...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

interessevekkende?

0% 25% 50% 75% 100%

80 20

80 20

70 30

80 20

67 33

Respondenter

10

10

10

10

9

•
•
•

For mange

Passe

For få

0% 25% 50% 75% 100%

20%

80%

0%

Respondenter

2

8

0

•

I stor grad

Middels

I liten grad

0% 25% 50% 75% 100%

60%

20%

20%

Respondenter

6

2

2

Ytterligere kommentar?
Veldig liten forskjell mellom 10 og 15 studiepong
Synes det er passelig.
Har ingenting å sammenlikne med.

 

Hva synes du om omfanget av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Jeg ser ikke poenget med å ha obligatorisk antall oppmøter til seminar. Selv om seminarene var veldig nyttig(og jeg ville møtt
opp uansett), burde ikke straffen for å gå glipp av dem være såpass høy.

I hvilken grad har du hatt utbytte av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet
under)?
 



•
•
•

Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Nei, synes dagens eksamensform er
tilfredsstillende

0% 25% 50% 75% 100%

20%

80%

Respondenter

2

8

•
•

•

Ny

Distribuert

Noen svar

Gjennomført

Frafalt

0% 25% 50% 75% 100%

0%

83%

0%

17%

0%

Respondenter

0

49

0

10

0

Ytterligere kommentar?
Jeg var i utganspunktet negativ til obligatorisk oppmøte på seminar, men ser i etterkant verdien av dette
Det har hjulpet meg veldig til å få en bedre forståelse av tekstene og studieteknikk generelt.
Jeg ville møtt opp på seminarene uansett, så eneste relevante kravet var eksamen, og det er krav for all fag, og nødvendig. Det
var forresten litt voldsomt å gå rett på 3 dagers hjemmeeksamen hvor vi må skrive 3000-5000 ord

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet?
 

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet? - Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Her kunne det gjort seg med en muntlig eksamen eller en skriftlig skoleeskamen
semesteroppgave (3000-5000 ord, gjerne med fastslått problemstilling)

Er det noe du vil tilføye som kan være til hjelp for forbedring av studietilbudet?
Gjerne fortsett å gi anbefalinger for videre lesing.

Samlet status
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